



Война в моей семье.

Хайруллин Лутфулла Мансурович.

О своих прадедах я знаю из рассказов моих бабушек и дедушек. Я хочу написать об отце моей бабушки Равили Лутфулловны.

Хайруллин Лутфулла Мансурович в сентябре 1941 года ушел на войну добровольцем. Ему тогда было 18 лет. В след за ним ушли его отец и три родных брата. В одном из боев, мой прадед встретился со своим отцом. На второй день встречи им пришлось расстаться навсегда, так как у прадеда Лутфуллы погибает отец Хайрулла. Мой прадед был на войне два года, был ранен несколько раз. Последнее ранение делает его инвалидом. Он всю свою жизнь осколки от фашистского снаряда в руке и ноге. Прадед вернулся с войны с множеством орденов и медалей. Одна из самых главных и почетных медалей моего прадеда - это орден Ленина. После войны он стал работать нефтяником. Прадеда уже давно нету в живых, и я его и не видел никогда, но когда бабушка или дедушка рассказывают о нем, я внимательно слушаю, ведь он был очень хорошим человеком, солдатом и мужем. Я хочу быть похожим на него, потому-что, как мне кажется, в нем присутствовали все лучшие качества человека. Смелый, терпеливый, мягкий, всегда отзывчивый, но в тоже время и жесткий, резкий и способный принять мгновенно нужное решение, в критической ситуации, ведь он всегда размышлял быстро и четко. В нашей семье его очень любят и всегда вспоминают с трепетом, я бы очень хотел с ним поговорить и его очень не хватает.

Мои бабушка и дедушка, которые и рассказывали мне о моем прадеде, живут в деревне Кудашево. В центре деревни стоит памятник солдатам, не вернувшимся с войны. Там высечено имя брата моей прабабушки. А имена родных прадеда, не вернувшихся с полей сражения, высечены на памятнике, который находится в Балтасинском районе, в деревне Нучагар.